Zestaw P24 - termin zerowy PS

Egzamin (termin zerowy 2023)
Programowanie strukturalne - Zestaw P24

Zadanie 1: 6 pkt. Zadanie 2: 12 pkt. Zadanie 3: 14 pkt. Zadanie 4: 18 pkt.

Punktacja: 46-50 pkt - bdb(5,0); 41-45 pkt - db+(4,5); 36-40 pkt - db(4,0); 31-35 pkt -
dst+(3,5); 26-30 pkt - dst(3,0); 0-25 pkt - ndst (2,0).

Rozwiazania majg by¢ umieszczone zgodnie ze specyfikacja:

Zadania powinny by¢ umieszczone w archiwum .zip na udostepnionym pendrive.

Nazwa archiwum powinna by¢ wg schematu NUMERZESTAWU_NUMERALBUMU.zip
gdzie numer zestawu znajduje sie na gorze kartki z poleceniami. np. A23_ 123456.zip

We wnetrzu archiwum powinny znajdowaé sie tylko same kody w jezyku C, pliki po-
winny posiadaé¢ doktadnie nazwy (z uwzglednieniem wielkosci znakéw): zadl.c, zad2.c,
zad3.c, zad4.c.

Maksymalna waga archiwum 10 MB.
Archiwum powinno by¢ bez hasla.

W przypadku pominiecie danego zadania, nalezy dodaé¢ plik o nazwie sprecyzowanej
wyzej (zawarto$é moze byé pusta).

Kod zakomentowany nie bedzie sprawdzany.

Za zachowanie specyfikacji dokladnie otrzymuje sie dodatkowe 2 punkty. Zadania znacznie
odbiegajgce od specyfikacji mogq nie byé sprawdzane.

Polecenia sa na odwrocie.



Zestaw P24 - termin zerowy PS

Zad.1l. Dane sg nastepujace wyrazy i znaki:
void int int const const ( ) * * , fun a b

Utéz je we wladciwej kolejnosci, aby otrzymaé nagtéwek funkcji fun, ktorej argumentami sa
dwa wskazniki na stalg wartoéé¢. Nastepnie dodaj dowolna implementacje funkcji i stworz dla
niej przypadek testowy.

Zad.2. Napisz funkcje w jezyku C, ktérej argumentami sg dwa napisy. Funkcja powinna
przepisaé z pierwszego napisu do drugiego napisu te znaki, ktore sg literami wielkimi. Zadbaj
o to, aby drugi napis mial odpowiednig ilo$¢ miejsca na przepisywane znaki. Stwérz przypadek
testowy.

Przyktad: Jedli pierwszy napis to “AbCdEf”, to do drugiego napisu powinny zosta¢ przepisane
znaki “ACE”.

Zad.3. Zdefiniuj strukture Komputer z polami model (tablica znakéw dlugoéci 20) oraz
czasUzytkowania (typu int). Nastepnie, stworz dwie funkcje:

a) initKomputer - funkcja, ktéra przyjmuje dwa argumenty: model i czas uzytkowania,
i zwraca nowo utworzona strukture Komputer (jako warto$é, nie wskaZnik) z polami
ustawionymi na wartoéci przekazane jako argumenty. Funkcja powinna sprawdzaé, czy
model ma dlugos$¢ co najmniej 4 i czy czas uzytkowania jest wiekszy niz 100. W przy-
padku nie spetnienia tych warunkéw, funkcja powinna strukture z modelem ustawionym
jako "DEFAULT" i czas uzytkowania rownym 200.

b) zwiekszCzasUzytkowania - funkcja, ktorej argumentem jest wskaznik na strukture
Komputer. Funkcja powinna zwiekszy¢ czas uzytkowania komputera o 100.

Wywolaj kazda funkcje co najmniej jeden raz.

Zad.4. Napisz funkcje, ktéra przyjmuje dwie listy z glowa o elementach typu:

struct node {
int value;
struct node * next;

};

i zwraca 1 jesli suma wszystkich elementéw nieparzystych w obu listach jest taka sama oraz 0
w przeciwnym przypadku (takze wtedy, gdy ktéras z list lub obie sa puste). Stworz przypadek
testowy.



